Everest slaví 55. narozeniny. Oslavme je s ním. Na Petříně 17. - 18. května 2008!
Ne všichni dostanou v životě šanci dobýt Mt. Everest. Některým z vás se ale možnost zdolat tuto himálajskou osmitisícovku brzo naskytne. Pro všechny sportovce či nadšence se totiž v květnu stane nejvyšší horou světa pražský Petřín. A abyste Everest alias Petřín dobyli, budete na něj muset jen několikrát vystoupit a zase slézt – přibližně osmdesátkrát! Přijďte na vlastní kůži zažít, jaké to je šplhat k takovým magickým výšinám. 

...únava, halucinace, přerývavý dech, vyčerpání, mihotavé světlo baterek... kroky, další a ještě jeden, noha nohu těžce míjí... svítání, vítr a sníh, probdělá noc a zase další kroky, posun o metr dál, o něco blíže vysněnému cíli – vrcholu...
Takové je dobývání nejvyšších vrcholů naší planety. Horolezcům se honí hlavou nejroztodivnější myšlenky, zápasí s vlastní vůlí – vytrvat a pokořit vrchol, nebo podlehnout lidské slabosti a otočit to? Zvítězí hora, nebo člověk? 
Připomeňme si slavného horolezce

Přesně před padesáti pěti lety zvítězil člověk, sir Edmund Hillary. Zdolal nepokořenou nejvyšší horu světa, Mt. Everest. Pro výstup se rozhodl ještě před druhou světovou válkou, ale do Himálají se poprvé dostal až v roce 1951. Na základě zkušeností s výstupy v Himálajích a novozélandských Alpách byl roku 1953 jmenován členem britské výpravy na Everest. Expedice se uskutečnila v květnu. Na poslední úsek cesty se však vydal už jen Hillary a nepálský šerpa Tenzig Norgay. 29. května v 11:30 dosáhli vysněného vrcholu.
Letos v lednu tento „prvopokořitel“ Everestu ve věku osmdesáti osmi let zemřel. Připomeňme si tohoto slavného horolezce i výročí pokoření Everestu! A připomeňme si ho silným prožitkem, osmitisícovým!
Ne každý má na to poměřit si síly s horskými velikány. Ne každý si troufne. Ne každý to vydrží. Myslíte si, že vy byste na to měli? Za naším Everestem nemusíte jezdit do Asie. Nemusíte získávat sponzory, povolení ani podstoupit dlouhodobý trénink.
Hurá na Petřín! Zvolte si sólovýstup, či expedici 

Everest se totiž o víkendu 17. – 18. května objeví v samém centru Prahy – na Petříně! 
Ten se v osudový víkend stane naší střechou světa! A my se pokusíme pokořit oněch magických 8848 metrů právě na tady.
Nejde však o závod, a tedy ani o to, kdo bude „v cíli“ první. Jde spíše o to, vyzkoušet si, na co máte fyzicky i psychicky. Ač se to nemusí na první pohled zdát, jde o docela náročnou akci. Musíte odolat nejen únavě svalů, bolesti kloubů, ale i případné ponorce v expedici či prchavým myšlenkám slabé vůle.
Můžete se pokusit o sólovýstup – zdolat celou horu na vlastní pěst – nebo k akci přistoupit více recesisticky a společensky a pokořit vrchol v expedici – probíhá na způsob štafety (na trase jeden či více členů týmu).
Aby stoupání nebylo příliš jednotvárné, je výstup rozdělen do čtyř úseků – tras. Ty jsou absolvovány vždy celé a v daném pořadí. Každý úsek je nutné zdolat přibližně dvacetkrát, než se můžete přesunout na další. Každá trasa se skládá z výstupové a sestupové cesty. Je ohraničena „úpatím“ a „vrcholem“, který střeží horští náčelníci.
Potkáte na Petříně i Yettiho?
Hory jsou nevypočitatelné, a proto musíte počítat se vším. V cestě se může objevit ledová trhlina či průrva. Nevyhnete se bludišti ledopádu Khumbu, prudkým změnám počasí, záchraně raněného ani jiným záludnostem osudu (náhod). Může vás postihnout sněžná slepota či větrná smršť. Čeká vás zkrátka spoustu zajímavých zpestření, stanovišť a speciálních úseků...A nakonec možná potkáte i Yettiho!
Stejně tak nesmí chybět nepálští obchodníci, šerpové, vlajky, odříkávání manter či takový detail, jakým je třeba meteorologické zpravodajství z oblasti Himálaje! To vše totiž k výstupu na Mt. Everest neodmyslitelně patří.
A mohou se účastnit i mimopražští lezci?


Samosebou! Právě pro ně zajišťujeme levné ubytování s dobrou dopravní dostupností petřínského base campu, který bude v Sokole Malá strana přímo nad tram. zastávkou Újezd.

Těšíme se na vás,
Šerpové z Petřína.



Nenechte si to ujít! Začínáme v sobotu 17. května za rozbřesku


a končíme v neděli 18. května odpoledne.


Podrobné informace naleznete na:


http://naEverest.cz








